
 

 

 

Kraków, dn. 15.07.2022r. 
 
 

wg rozdzielnika 
 

NR POSTĘPOWANIA: DZP.271-22/22 
Przetarg nieograniczony pn. „Sukcesywna dostawa medycznego sprzętu jednorazowego użytku 
(pakiet nr 1) i materiałów opatrunkowych (pakiet nr 2)” 

 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA_2 
 

Wojewódzki Specjalistyczny Szpital Dziecięcy im. św. Ludwika w Krakowie działając na podstawie art. 
135 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2021.1129 t.j.  ze zm.) 
udziela odpowiedzi na następujące pytania: 

PYTANIA II 
Pakiet 2, poz. 7-15,44 
Czy zamawiający wydzieli poz. 7-15,44 do osobnego pakietu, takie rozwiązanie pozwoli na złożenie 
konkurencyjnej oferty. Racjonalne wydatkowanie publicznych pieniędzy jest dla Zamawiającego 
priorytetem, a podział pakietu to umożliwia. Złożenie ofert przez różne firmy pozwoli 
Zamawiającemu na dokonanie wyboru oferty zgodnej z zapisami SIWZ oraz zasadami uczciwej 
konkurencji w myśl ustawy PZP, gdyż większa liczba oferentów stwarza większe możliwości wyboru.  
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody w powyższym zakresie. 

 
Pakiet 2, poz. 12-15  
Czy zamawiający dopuści wycenę za opakowanie ‘a 3 szt. w blistrze x 25 szt. blistrów, z przeliczeniem 
ilości i zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań? 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody w powyższym zakresie. 
 
 
Odpowiedzi do pytań wprowadzone niniejszym pismem stanowią integralną część SWZ i są wiążące 
dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia. 
 

 
Z poważaniem, 

 
 
 
 
Otrzymują: 
 strona internetowa prowadzonego postępowania 
 a/a 

 

https://sip.lex.pl/#/act/18903829/2956078?directHit=true&directHitQuery=prawo%20zam%C3%B3wie%C5%84%20publicznych
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